

Санкт-Петербург,
20 февраля 2017 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ
«МАСЛЕНИЦА НА НОВОЙ ГОЛЛАНДИИ»
23–26 февраля 2017

С 23 по 26 февраля на Новой Голландии пройдёт Масленица. В эти дни в гриль-баре рядом с травяным садом будут печь блины с солеными и сладкими начинками: сгущённым молоком, красной икрой, ветчиной и сыром, курицей с грибами, яблоками с корицей и шоколадной пастой с бананами. В ресторане *Kuznya House* и кафе-кулинарии «Волконский» *Deli* все четыре дня будет действовать специальное блинное меню.

Творческая Мануфактура «П.Т.Х.» предложит серию мастер-классов для взрослых и детей. Все пришедшие в Павильон смогут сделать дымковские игрушки, собрать книгу с народными приметами, сшить костюмы для хороводов и проводов зимы, а также склеить праздничные маски.

Сжигание чучела Масленицы будет выполнено в современной интерпретации с использованием безопасных холодных пиротехнических залпов и фигуры-трансформера. В проводах зимы смогут принять участие все гости острова, а также те, кто создал маски и костюмы на прошедших мастер-классах.

Участие в мероприятиях в рамках «Масленицы на Новой Голландии» бесплатное для всех посетителей острова. Подробности и полное расписание на сайте www.newhollandsp.com

«Новая Голландия: культурная урбанизация»

В 2010 году компания *Millhouse* выиграла тендер и получила инвестиционный контракт на реставрацию и приспособление острова Новая Голландия. Для создания концепции и проведения архитектурного конкурса в качестве креативного подрядчика был привлечен некоммерческий фонд «АЙРИС» Дары Жуковой. В результате появился проект «Новая Голландия: культурная урбанизация», который ставит перед собой цель показать и внедрить новый подход в реорганизации и адаптации к необходимым современным функциям отдельно взятой территории, являющейся памятником культуры и истории федерального значения. Благодаря успеху временных программ было принято решение отказаться от первоначальной идеи застройки пустующей территории и на ее месте организовать городской парк с современной и удобной инфраструктурой, где все и каждый может найти себе занятие и место. Остров продолжит быть площадкой для проведения культурных программ и больших городских проектов. В дальнейших планах развития территории здесь планируется разместить не только коммерческие проекты, но культурные и образовательные центры, научные лаборатории, а также выставочные пространства, к программированию которых будут привлечены молодые и начинающие специалисты. В 2016 году завершился первый этап проекта, который включает в себя благоустройство паркового пространства с временными павильонами, системой инженерных решений и сетей, необходимых для существования проекта, а также первого отреставрированного здания, «Кузни». В 2017 году открываются здания «Бутылки» и «Дома Коменданта». Впервые за всю историю своего существования остров открыт для посетителей круглый год.

*Пресс-служба проекта «Новая Голландия: культурная урбанизация»
pr@newhollandsp.com Тел. +7 (906) 268 83 18